

डीपीई में संविदा आधार पर युवा पेशेवरों (5 पद) की नियुक्ति

पृष्ठभूमि

लोक उद्यम विभाग पांच (5) युवा पेशेवरों को आरंभ में दो वर्ष की निश्चित अवधि के लिए नियुक्त करने का प्रस्ताव करता है, जिसे एक बार में एक वर्ष से बढ़ाकर पांच वर्ष के अधिकतम कार्यकाल अर्थात् 2+1+1+1 वर्ष तक किया जा सकता है ताकि वर्टिकल्स की आवश्यकता के अनुसार विशिष्ट परियोजनाओं पर उच्च गुणवत्ता वाली सेवाएं प्रदान की जा सकें। तदनुसार, पदों का विज्ञापन किया जाता है।

पद – युवा पेशेवर

योग्यता :

अनिवार्य – एमएस वर्ड, पीपीटी, एक्सेल, डेटा एनालिटिक्स के ज्ञान के साथ एमबीए/एमएसडब्ल्यू
या

कानूनी क्षेत्र में तीन वर्ष के अनुभव के साथ एलएलबी

या

चार्टर्ड अकाउंटेंट/कॉस्ट अकाउंटेंट; एमबीए

या

आरईआरए, भूमि प्रबंधन, रियल एस्टेट और निर्माण पृष्ठभूमि में अनुभव के साथ एमबीए
(वित्त)

या

पावर बीआई में ज्ञान के साथ डेटा साइंस स्नातक।

अनुभव - कम से कम 1 वर्ष का अनुभव। पीएचडी धारक के लिए 3 वर्ष तक का अनुभव शामिल हैं, बशर्ते उन 3 वर्षों के दौरान कोई कार्य अनुभव नहीं गिना गया हो।

अधिकतम आयु (सीमा): 35 वर्ष

पारिश्रमिक - रु. 70,000/- प्रति माह (समेकित)

सेवा शर्तें - डीपीई के मौजूदा दिशानिर्देश लागू होंगे।

आवेदन प्रारूप संलग्न है और भरे हुए आवेदन 30 जून, 2023 (शाम 5:30 बजे) तक निम्नलिखित पते पर पहुंचने चाहिए।

श्री नितिन कुमार, अवर सचिव, लोक उद्यम विभाग, हॉल सं. 2, भू-तल, ब्लॉक सं. 14, सीजीओ कॉम्प्लेक्स, लोधी रोड, नई दिल्ली - 110 003

अपूर्ण आवेदन और उपरोक्त समय सीमा के बाद प्राप्त आवेदनों पर कोई कार्रवाई नहीं की जाएगी।

आवेदन प्रोफार्मा

पद के लिए आवेदन: युवा पेशेवर					आवेदक की फोटो			
1	नाम (ब्लॉक अक्षरों में)							
2	ई-मेल आईडी							
3	दूरभाष सं.							
4	लिंग							
5	जन्म तिथि (दिनांक/माह/वर्ष)							
6	राष्ट्रीयता							
7	डाक पता							
8	स्थायी पता							
9	शैक्षिक योग्यता (कालानुक्रमिक क्रम में)							
	क्र. सं.	डिग्री/डिप्लोमा या उत्तीर्ण परीक्षा का नाम	बोर्ड/विश्वविद्यालय/संस्था का नाम		डिग्री/डिप्लोमा की अध्ययन की अवधि		पाठ्यक्रम का प्रकार (पूर्णकालिक/ अल्पकालिक)	
					कब से	कब तक		
10	कार्य अनुभव का विवरण (कालानुक्रमिक क्रम में)							
	क्र. सं.	संगठन का नाम	पदनाम	कब से	कब तक	कुल अवधि (वर्षों और महीनों में)	कार्य भूमिका और जिम्मेदारी	वेतन आहरित (मासिक)
11	कृपया आवेदन किए गए पद की जॉब प्रोफाइल के संबंध में अपनी महत्वपूर्ण उपलब्धियों / अनुभव को इंगित करें							

मैं प्रमाणित करता हूँ कि ऊपर दी गई जानकारी मेरे ज्ञान और विश्वास के अनुसार सत्य, पूर्ण और सही है। यदि किसी भी स्तर पर, कोई जानकारी झूठ या गलत पाई जाती है, तो मेरी उम्मीदवारी रद्द की जा सकती है और यदि मेरी नियुक्ति कर दी जाती है, तो बिना किसी सूचना और मुआवजे के समाप्त कर दी जाएगी।

स्थान:

दिनांक:

आवेदक के हस्ताक्षर

नोट:

- (1) कृपया शैक्षिक योग्यता, कार्य अनुभव और अंतिम वेतन प्रमाण-पत्र के प्रमाण के साथ अपनी पहचान प्रमाण की एक स्व-सत्यापित प्रति संलग्न करें जैसा कि ऊपर बताया गया है।
- (2) कृपया दो संदर्भ व्यक्तियों के नाम और पते भी इंगित करें और यह भी इंगित करें कि क्या डीपीई उचित समय पर उनसे संपर्क कर सकता है।
- (3) डीपीई किसी भी कारण से इन पदों को नहीं भरने का अधिकार सुरक्षित रखता है।
- (4) केवल चयनित किए गए उम्मीदवारों को व्यक्तिगत बातचीत के लिए बुलाया जाएगा और डीपीई इस संबंध में कोई खर्च वहन नहीं करेगा।